



创新发展“晋江经验” 奋力推进中国式现代化晋江实践

十四届晋江市市委常委会第85次(扩大)会议召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,十四届晋江市市委常委会第85次(扩大)会议召开。晋江市领导张文贤、王明元、许宏程、吴忠刘等参加会议。

会议传达贯彻习近平总书记在7月24日中央政治局会议、党外人士座谈会、中央全面深化改革委员会第二次会议、中央财经委员会第二次会议、上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议、中央政治局第七次集体学习、江苏考察时的重要讲话,对防汛救灾工作作出的重要指示,向第三届文明交流互鉴对话会暨首届世界汉学家大会、中英贸易“破冰之旅”70周年活动、全球共享发展行动

论坛首届高级别会议致贺信,给“科学与中国”院士专家代表、南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生、香港培侨中学学生回信精神和省委常委会议精神、泉州市委常委会会议精神。会议强调,各级各部门要认真学习领会,把思想和行动统一到各项决策部署上来,充分把握大局大势,紧盯全年目标、聚焦重点任务,大抓经济、大抓发展,统筹推进经济运行、耕地保护等工作,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长;要以改革创新成效积蓄发展新动能,坚持小切口大变化,聚焦科技创新、对外开放、乡村振兴、生态环保、营商环境等领域,加

强探索实践,打造一批具有晋江辨识度的改革成果,推动各项改革任务落地见效;要毫不松懈抓好防汛防风工作,全面复盘,总结经验做法和短板不足,持续完善扁平化指挥体系、网格化闭环执行、预警研判预防等防风机制,持续提升科学防控台风洪涝灾害能力。会议听取第5号台风“杜苏芮”灾后恢复重建工作情况汇报,研究部署下一阶段工作。会议强调,要把防汛防台风的精气神转化为新一轮高质量发展的强大动力,一手抓灾后重建,高效有力推进基础设施修复、市政园林清障、社会治安防范等工作,尽快恢复正常生产生活秩序;一手抓经济

社会发展,加强经济运行调度,积极争取上级资金支持,超常规快速兑现帮扶措施,助力项目恢复建设、企业复工复产,保质保量完成年度目标任务。会议要求,要高效统筹发展和安全,全面复盘总结台风“杜苏芮”防御工作,及时固化经验做法,查漏洞、补短板、强弱项,从根本上提升防灾减灾能力水平。要着力提升软硬件设施,过细提升现有硬件设施,高标准规划新建基础配套,全面提升城市应对极端、突发灾害的硬件水平。要持续深化党建引领网格化管理,抓紧完善“进网入户”工作清单,形成一整套平战结合机制,推动网



新闻热线: 0595-82003110 (24小时) 广告发行专线: 0595-82005188 (服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

8月8日全民健身日 三大体育场馆都免费

8月8日全民健身日,三大体育场馆都免费

CUBAL历史得分王 加盟福建浔兴男篮

CUBAL历史得分王,加盟福建浔兴男篮

简明新闻

昨日上午,2023年泉州市委上半年工作视频会议召开。晋江市设立分会场组织收听收看,晋江市领导王明元、许宏程、吴忠刘等参加。

晋江市委理论学习中心组《习近平著作选读》专题学习研讨会召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市委理论学习中心组《习近平著作选读》(第一卷、第二卷)专题学习研讨会。晋江市领导王明元、许宏程、吴忠刘等参加会议。

与会人员围绕深入学习贯彻《习近平著作选读》(第一卷、第二卷),结合工作实际开展交流研讨。会议强调,《习近平著作选读》体系完整、内涵丰富、博大精深,要把全面系统学习本书作为当前和今后一

个时期的重要政治任务,与开展主题教育相结合,持续推动学习往深里走、往实里走、往心里走,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。会议要求,要坚持以上率下,发

挥党员领导干部“关键少数”作用,引领带动广大党员干部持续兴起学习热潮,不断提升驾驭复杂局面、破解发展难题的能力本领。要坚持学以致用,围绕党中央决策部署,聚焦省委“深学争优、敢为争先、实干争

效”行动要求,统筹推进“1+6”专项攻坚行动,真抓实干、善抓常抓,落实落细各项具体工作,切实把学习成果转化为干事创业的强大动力和推动高质量发展的生动实践,为推进中国式现代化贡献晋江力量。

晋江市政府党组(扩大)会召开

本报讯(记者 李玲玲)3日,晋江市政府党组书记、市长王明元主持召开市政府党组(扩大)会。

会议传达贯彻习近平总书记同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神、《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》文件精神,市委常委会、泉州市委常委会及晋江市委常委会会议精神。

会议指出,各级各部门要全面把握领会,坚持学思用贯通、知信行统一,系统领会习近平总书记重要讲话和中央文件精神,全面对标对表民营经济发展、青年工作的各项要求,加强战略性、系统性、前瞻性的研究谋划,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议要求,要全力创建民营经济强市,把着力点更加聚焦在实体经济上,大力支持促进民营经济发展提质增效、转型升级,全力打造新时代民营经济强市;要旗帜鲜明支持民营经济发展,全力对接争取系列政策、资金、重大项目落地,精准帮扶企业纾困,提速产业转型升级,不断创新和发展“晋江经验”。要集聚青年人才力量,以留住用好青年人才、深化青年人才就业创业为重点,着力构建人才政策、创新载体、科技金融、人力资源、产教融合、公共服务等多元为一体的青年服务体系,推动青年与城市“双向奔赴”,激励他们在中国式现代化县域实践中挺膺担当。

会议强调,要常学常悟常进,始终怀着特殊感情、带着特殊责任,紧密结合党的二十大精神,进一步深刻领会习总书记来闽考察重要讲话蕴含的战略思想、卓越智慧和科学方法,感悟其丰厚的理论价值、时代价值和实践价值,创造性落实到全方位推进晋江高质量发展的全过程、各方面。要全面对标贯彻,紧扣“四个更大”重要要求,对标对表、落地落实,确保全面、准确、系统地把习总书记重要讲话精神和党中央决策部署落实到位,努力在推进中国式现代化建设中贡献晋江力量。要以上率下示范,发挥“头雁效应”,紧扣新目标、新要求、新任务,带头学习、带头调研、带头执行,切实把贯彻落实体现在干事创业和责任担当上。



安海文创亮相海峡两岸文博会

晋江市政府党组理论学习中心组学习研讨会召开

本报讯(记者 李玲玲)3日,晋江市政府党组书记、市长王明元主持召开市政府党组理论学习中心组学习研讨会。

与会人员围绕学习贯彻党的二十大精神,重温习总书记来闽考察重要讲话精神,结合晋江市两年来贯彻落实的进展情况、经验做法及下一步思路举措开展交流研讨。

会议强调,习近平总书记来闽考察重要讲话精神,处处饱含着对福建工作的关心关怀和殷切期望,为我们做好新发展阶段各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议要求,要常学常悟常进,始终怀着特殊感情、带着特殊责任,紧密结合党的二十大精神,进一步深刻领会习总书记来闽考察重要讲话蕴含的战略思想、卓越智慧和科学方法,感悟其丰厚的理论价值、时代价值和实践价值,创造性落实到全方位推进晋江高质量发展的全过程、各方面。要全面对标贯彻,紧扣“四个更大”重要要求,对标对表、落地落实,确保全面、准确、系统地把习总书记重要讲话精神和党中央决策部署落实到位,努力在推进中国式现代化建设中贡献晋江力量。要以上率下示范,发挥“头雁效应”,紧扣新目标、新要求、新任务,带头学习、带头调研、带头执行,切实把贯彻落实体现在干事创业和责任担当上。

会议强调,要常学常悟常进,始终怀着特殊感情、带着特殊责任,紧密结合党的二十大精神,进一步深刻领会习总书记来闽考察重要讲话蕴含的战略思想、卓越智慧和科学方法,感悟其丰厚的理论价值、时代价值和实践价值,创造性落实到全方位推进晋江高质量发展的全过程、各方面。要全面对标贯彻,紧扣“四个更大”重要要求,对标对表、落地落实,确保全面、准确、系统地把习总书记重要讲话精神和党中央决策部署落实到位,努力在推进中国式现代化建设中贡献晋江力量。要以上率下示范,发挥“头雁效应”,紧扣新目标、新要求、新任务,带头学习、带头调研、带头执行,切实把贯彻落实体现在干事创业和责任担当上。

晋心晋力 风雨同“涿” 晋江民营企业爱心公益联盟发起援助征集

本报讯(记者 蔡明宣 刘宁)受强台风“杜苏芮”影响,近日河北省涿州市遭受洪水灾害,受灾严重,给人民群众生命财产带来重大损失。昨日,涿州市防汛抗旱指挥部发出接受社会捐赠的公告,号召社会各界助力涿州市防汛救灾,及时保障灾区群众的生活需要。昨日,由本报发起组建的晋江民营企业爱心公益联盟紧急对接中国妇女发展基金会,通过该基金会获知涿州当下最急需的物资品类,并向晋江企业发出物资征集。

截至昨日下午6时,盼盼食品、喜多多、亲亲食品、蜡笔小新食品、有零有食、爱乡亲、乐隆隆、豪利时等多家晋江企业第一时间响应,纷纷表达捐赠意向。

一方有难,八方支援。涿州的灾情一直牵动着晋江民营企业的心。作为直面“杜苏芮”的晋江企业,这几日正从“杜苏芮”的影响中走出,并投入正常的生产生活。也正因此,晋江企业对于此次涿州所遭受的灾情感同身受。

盼盼食品集团董事长助理宋长慎介绍,目前,盼盼食品正在加紧筹措第二批物资,主要包括纯净水、方便食品等救灾应急物资,将于近日与其他晋江爱心企业捐赠的物资一同发往涿州。同时,盼盼食品也会持续关注灾区灾后重建需要,尽所能帮助当地群众尽快恢复正常生活。此前,该公司捐赠的首批物资已经运抵北京,并在北京红十字会协调下顺利送往各物资接收站点。

听闻涿州灾区受灾情况后,喜多多集团立刻调配企业物资,第一时间响应晋江民营企业爱心公益联盟发起的捐赠行动。“同舟共济,守望相助!一直以来,喜多多始终关注社会民生,坚持做有社会责任感的民族品牌。”喜多多集团外联办主任吴嘉玮介绍,罐头产品易于运输和储存,便于为涿州抗灾救灾一线提供更快速有效的能量支持。这次,喜多多集团紧急调配了两万件产

品,包括喜多多鲜炖银耳百合罐头等热卖产品,希望能为受灾群众和救援人员带去美味、健康与能量,为救灾减灾及灾后重建工作奉献喜多多的力量。据悉,目前涿州急需食品、饮用水等物资,在此,晋江民营企业爱心公益联盟呼吁广大企业积极行动起来,为涿州受灾群众伸出援手。

如果你也想为涿州受灾群众献出自己的一份爱心,那就赶紧行动起来,联系电话:13506005859/15375793998,联系人:蔡小姐/刘小姐。此次行动仅接受物资捐赠,捐赠物资将同步在中国妇女发展基金会官网进行公布并接受社会监督。

风“杜苏芮”影响,北京、天津、河北等多地出现特大暴雨,引发洪涝灾害。灾情牵动着全国人民的心,劲霸心系灾情,立即行动,希望有“劲”同行,共抵风雨。

劲霸捐赠500万元物资 驰援京津冀地区

本报讯(记者 施珊妹)昨日,劲霸集团向中国青少年发展基金会捐赠500万元物资,驰援京津冀等受灾地区。因受守望相助,冀灾共渡风雨。劲霸集团表示,近日,受今年第5号台

风“杜苏芮”影响,北京、天津、河北等多地出现特大暴雨,引发洪涝灾害。灾情牵动着全国人民的心,劲霸心系灾情,立即行动,希望有“劲”同行,共抵风雨。

高温持续 再创用水新高 单日送出爱心水5403瓶

本报讯(记者 杨静雯 林小杰)昨日,晋江市气象台继续发布高温橙色预警信号,户外持续处于“炙烤模式”。热浪侵袭下,本报发起的“夏日送清凉 请喝一瓶水”大型公益活动也给予更多高温工作者及时的帮助。据统计,昨日截至18时,34个“清凉一站”赠水点单日送出爱心水5403瓶,用水量再创新高。

这两天,不少赠水点都迎来了用水高峰。“今天我们这个点位用水量就达540瓶,我一共拆了20多箱水。”万达爱心小屋驿站负责人林永明说,由于这两天气温太高,该点位单日用水量都在500瓶以上。

从早上8时到下午6时,作为网点负责人,林永明一发现桌子上没水了就马上补水,“这边的外卖小哥比较多,因为天气热,订单量也增加,来取水的人也跟着多了起来。看到他们忙着送餐,我们能做的,就是保证赠水点及时供应爱心水,让高温劳动者能够解解暑,同时也能让他们感受到晋江各界的关心。”

“这两天真的太热了,用水特别快!”听觉有道助听器赠水点工作人员吴燕清表示,最近几天店铺附近的环卫工人数量有所增加,加上气温居高不下,用水量也随之上涨。值得一提的是,该点位还自备了爱心茶水,“有的高温劳动者喜欢喝茶,我们每天都会烧一桶放在外面供他们自取,尽力献点爱心。”吴燕清表示。

“你好,我们到了!”昨日下午5时30分,丁钧宇、丁橙榕兄妹俩带着240瓶爱心水来到晋江报业大厦。“妈妈告诉我们有这么一个活动。夏天这么热,我觉得户外工作者应该很需要喝水,所以就和我妹妹一起拿零花钱买了水。”哥哥丁钧宇告诉记者。说完,兄妹俩又匆匆离开,赶着去上篮球班了。

瑞雪说天气

酷热仍将继续 防暑降温不可少

本报记者 林小杰

8月的“热乎劲”似乎比7月来得更加猛烈,空气好像停止了流动,只剩下此起彼伏的蝉鸣奏响夏日的乐章。昨日一早,太阳便匆匆赶着“营业”,在阳光的包裹下,晋江市气温飞速上升,其中,陈埭镇、紫帽镇最高温都升至39℃。虽然最高温没有再创新高,但闷热感如影随形。

瑞雪从晋江市气象台了解到,未来三天,晋江依旧受到台风“卡努”外围下沉气流影响,将持续出现高温天气,白天最高气温在35℃-36℃之间,部分地区午后会有分散性降水出现。瑞雪提醒小伙伴,面对酷热的8月,防暑降温工作不能少,尽量避免或减少午间高温时段的户外活动,在户外或者高温条件下作业的人员应采取必要的防护措施。

今天多云,28℃-36℃,沿海西南风5-6级、阵风7级;明天晴转多云,28℃-36℃,沿海西南风4-5级、阵风6-7级;后天晴转阴,28℃-35℃,沿海西南风4-5级、阵风6-7级。